

وزیر ورزش و جوانان :

۲ تیم ملی فوتبال داریم و امیدوارم قهرمان آسیا شویم

بوده ولی به عنوان یک مدیر که در همه این سال‌ها حضور داشتم باید بگویم که عبور از این شرایط نیازمند عزم و اراده مردم و نخبگان کشور است. باید دست به دست هم داده تا بتوانیم مسیر توسعه کشور را ادامه دهیم.
سلطانی‌فر همچنین در جمع خبرنگاران گفت: تیم ملی ایران امروز یکی از چهار پنج قدرت بزرگ آسیا است و در جام جهانی هم تیم ما در یک گروه سخت و گروه مرگ در کنار قهرمانان سایر قاره‌ها نتیجه‌ای آبرومند و تاریخی گرفتیم که این مدیون زحمات این مربیانی است که بخشی از آنها اینجا حضور داشتند.

وزیر ورزش و جوانان در پاسخ به این سوال که چه آرزویی دارد، گفت: وزارت ورزش و جوانان با همه توان از تیم ملی فوتبال حمایت کرده و آرزوی ما و همه مردم این است که این تیم با شایستگی که دارد، بتواند به مقام قهرمانی برسد. تیم ملی ایران شایستگی کسب عنوان قهرمانی در آسیا را دارد. ما در سال ۹۷ موفقیت‌های خوبی را در ورزشش ایران داشتیم و امیدوارم در ادامه موفقیت‌های امسال و پس از افتخارآفرینی در بازی‌های آسیایی و پارآسیایی و موفقیت در لیگ قهرمانان آسیا، بتوانیم امسال را با قهرمانی تمام کنیم.

وی ادامه داد: در ۸،۷ ماه گذشته موفقیت‌های زیادی را در رویدادهای مختلف داشته‌ایم که از جمله آنها می‌توان به بازی‌های آسیایی، پارآسیایی

منتظر قهرمانی در آسیا هستیم



این بار منتظر قهرمانی تیممان خواهیم بود. فکری در پاسخ به این پرسش که مردم از کارلوس کی روش که ۸ سال است در ایران مشغول به کار است، انتظار قهرمانی دارند؟ خاطرنشان کرد: انتظار مردم به حق است. آنها دیگر نمی‌توانند فکر کنند که باز هم در جام ملت های آسیا به قهرمانی نرسیم. این مردم منتظر تیم ملی کشورشان هستند و بارها با حضور پررنگشان در ورزشگاه آن را ثابت کرده اند. پس امیدواریم کادر فنی تیم ملی که از تجربه بالایی برخوردار است

فرهاد مجیدی دستیار شفر شد

نکرد. واکنش او به حضور فرهاد در ورزشگاه برای تماشای بازی تیم با پدیده هم این بود: «استقلال تیم فرهاد است و ما با هم قهرمان امارات هم شدیم. معلوم است که او به حمایت از مربی سابق و تیمی که بخش بزرگی از تاریخش است، می‌آید.» این اما همه ماجرای فرهاد مجیدی نبود. او که در این روزها در امارات است، درباره استقلال یا دوستانش حرف زده و گفته که می‌خواهد به استقلال برگردد و روی نیمکت این تیم بنشیند. جالب است که امیرحسین فتحی و شفر از چند روز قبل به مجیدی گفته بودند که دوست دارند او را در استقلال ببینند. طوری که مجیدی هم قبل از اعلام رسمی باور کرده بود از بازی اول دور برگشت لیگ برتر برابر پیکان روی نیمکت استقلال و کنار دست شفر می‌نشیند. فرهاد که بالاخره مدرک مربیگری هم گرفته، در همین مدت پیشنهادهایی از نساجی و فولاد خوزستان را رد کرد. چون تیم فتحی و دوستانش در استقلال به شدت علاقه‌مند بودند که او در جمع‌شان باشد، به این دلیل که وقتی فرهاد باشد، با ترکیب به محبوبیتش می‌تواند تیم را جمع کند و به روابط پنهانی موجود در استقلال پایان بدهد. سال‌ها قبل وقتی قرار بود مجیدی به استقلال برگردد، چند بازیکن مدعی تیم بر سر بازوبند کاپیتانی

و المپیک جوانان اشاره کرد. همچنین برای نخستین بار دو تیم ایرانی به طور هم‌زمان در جمع هشت تیم برتر لیگ قهرمانان آسیا قرار گرفتند که یکی از آنها به فینال هم رسید. امیدوارم این موفقیت‌ها را دنبال کنیم و ادامه داشته باشد.

وزیر ورزش و جوانان درباره انتقاد برخی پیشکسوتان که معتقدند در باشگاه‌ها به کار گرفته نمی‌شوند، عنوان کرد: باشگاه‌های بزرگ کانون پیشکسوتان دارند یا در حال راه اندازی آن هستند. فدراسیون فوتبال هم در حال ساماندهی این کار است. این کار باید در آینده بیشتر شود.

سلطانی‌فر گفت: نزدیک به ۴۳،۴۲ سال است که قهرمان آسیا نشده‌ایم. الان هم تیم ملی شرایط خوبی دارد و چند سال است که در رنکینگ نخست آسیا ایستاده است. این تیم ظرفیت و شایستگی قهرمانی را دارد. با تلاش‌هایی که فدراسیون فوتبال و وزارت ورزش داشته‌اند، تمام امکانات فراهم شده و این تیم تقریباً مشکلی نداشته است. همچنین بازیکنان خوبی در تیم ملی هستند. تغییر من این است که ما ۲ تیم ملی داریم، چرا که در هر پست ۲ بازیکن آماده حضور دارند. امیدوارم با تلاش‌های بازیکنان و کادر فنی و حمایت و دعای مردم بتوانیم قهرمان جام ملت‌های آسیا شویم و با این موفقیت، رویدادهای سال ۹۷ را به خوبی به پایان برسانیم.

بتواند با برنامه های تاکتیکی که برای هر بازی اختصاص می دهد،

در پایان تیم ملی کشورمان را به قهرمانی برساند.

بازیکن سابق تیم ملی در خصوص عملکردش در تیم شاهین بوشهر تأکید کرد: مردم آنجا عاشق فوتبال هستند و بخشی از زندگی آنها را فوتبال تشکیل می دهد و به طبع انتظار بالایی از تیم شهران دارند و به دنبال این بودند که تیمشان به قهرمانی دست پیدا کند و از لیگ برتر برسد اما متأسفانه من هم نگران آنها هستم و هم دلخور از بعضی آقایان که همکاری لازم را انجام نداده اند. من همیشه محبت های مردم بوشهر را فراموش نمی کنم و امیدوارم این تیم بتواند به لیگ برتر صعود کند.

فکری در پاسخ به این پرسش که آیا شما سرمربی نساجی خواهید شدهٔ تصریح کرد: هنوز چیزی مشخص نیست و باید منتظر صحبت های نهایی بمانیم. گزینه های زیادی برای سرمربی گری نساجی وجود دارد و باید صبر کرد و دید مسئولان این باشگاه با چه کسی به توافق می رسند.

وی در پایان و در پاسخ به این پرسش که گفته می شود بعد از استعفا علی امیری از سمت مدیرعاملی باشگاه نساجی قرار است نظری جوئیباری این پست را به عهده بگیرد، خاطرنشان کرد: بعید می دانم چنین اتفاقی رخ دهد. نظری جوئیباری آنقدر گرفتاری دارد که فکر نمی کنم شرایط به گونه ای باشد که او بتواند مدیرعامل باشگاه قائم شهر شود.



بحث داشتند و همین جو عجیبی را در تیم به‌وجود آورده بود. خواسته همه آن بازیکنان این بود که مجیدی نیاید اما در نهایت فرهاد آمد و حواشی کنار تیم را تا زمانی که در استقلال حضور داشت، از بین برد. حالا هم نام او و حضور دوباره‌اش در استقلال می‌تواند پیغامی جالب برای برخی از بازیکنان استقلال باشد. آن‌هایی که ادعای زرنگی در تیم را دارند اما فرهاد قادر است این حواشی را از بین ببرد. شفر ظرفیتی حرفه‌ای گرفت، چون حالا می‌تواند از فرهاد مجیدی در نقشی استفاده کند که کریم باقری در پرسپولیس ایفا می‌کند. یک مبصر متخصص، البته با توانایی‌های فنی بالاتر.

آگهی تغییرات شرکت آبیخیزان سرزمین سبز شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۲۹۸۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۵۸۸۵۰

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۰/۰۳ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- آقای افشین علیپور چلکاسری به کد ملی ۲۶۵۹۸۵۶۲۳۰ به سمت مدیرعامل و آقای سیاوش علیپور چلکاسری به کد ملی ۲۶۵۹۹۵۳۷۹۵ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای عبدالرضا علیپور چلکاسری به کد ملی ۲۶۵۹۲۱۹۸۰۱ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره انتخاب گردیدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و پروات و قراردادهای و پیمانهای بانکی و عقود اسلامی و همچنین سایر نامه های عادی و اداری منفردا با اعضای افشین علیپور چلکاسری (مدیرعامل) همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۳۷۳۵۴)

آگهی تغییرات شرکت آبیخیزان سرزمین سبز شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۲۹۸۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۵۸۸۵۰

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۰/۰۳ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۹۹/۱۰/۳ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقایان افشین علیپور چلکاسری به کد ملی ۲۶۵۹۸۵۶۲۳۰ و سیاوش علیپور چلکاسری به کد ملی ۲۶۵۹۹۵۳۷۹۵ و عبدالرضا علیپور چلکاسری به کد ملی ۲۶۵۹۲۱۹۸۰۱

۲- آقای حسین علی موسی پور نوده به کد ملی ۵۹۴۹۹۱۱۳۰۱ به سمت بازرس اصلی و آقای اسماعیل شفیعی ابراهیم سرانی به کدملی ۲۵۹۶۱۲۲۵۶۱ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۳۷۳۵۵)

آگهی تغییرات شرکت توسعه انرژی تلاش گستر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۵۰۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۴۴۸۶

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۹/۰۱ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند: آقای مجید هرسی به شماره ملی ۲۵۹۴۴۹۸۹۶۱۱ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای محمدحسین ناظمی به شماره ملی ۰۰۷۵۵۲۳۴۴۸ به سمت مدیرعامل و نائب رئیس هیئت مدیره تعیین گردیدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، پروات، قراردادهای و عقوداسلامی با امضاء مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۳۸۵۸۲)

خارج از کود

یک قاره، ۲۴ تیم و میلیاردها آرزو

بخش ورزش- از زمانی که اعضای کنفدراسیون فوتبال آسیا تصمیم گرفتند تا آسیا بعد از آمریکای جنوبی، دومین قاره‌ای باشد که در آن کشورها، تحت عنوان مسابقاتی به نام جام ملت‌ها با هم مسابقه دهند، تقریباً ۶۳ سال می‌گذرد. در این زمان طولانی اتفاقات زیادی افتاده است. کشورهایی از قاره آسیا جدا و کشورهای جدیدی به این مسابقات اضافه شدند. برخی از کشورها به دلایل مختلف تحت عنوان نام های مختلف در طول این سال‌ها وارد مسابقات می شدند. جام ملت‌های پیش رو از ۱۵ دی به میزبانی امارات آغاز می‌شود اولین دوره ای است که با حضور ۲۴ تیم برگزار می‌شود.امارات، قرقیزستان، فیلیپین و بمن اولین حضور خود در این رقابت ها را تجربه می‌کنند. البته بمن قبلا تحت نام بمن جنوبی در جام ملت‌ها شرکت کرده بود. دو تیم برتر هر گروه به همراه چهار تیم سوم برتر، ۱۶ تیم مرحله یک هشتم را تشکیل می‌دهند.

مسابقات با بازی امارات- بحرین از گروه **A** افتتاح می‌شود. گروهی که ویتنام و هند هم در آن حضور دارند. به احتمال زیاد امارات شانس نخست صعود از این گروه است و بحرین و تایلند باید برای دوم شدن با یکدیگر رقابت کنند. اماراتی ها بزرگترین ستاره خود یعنی عمر عبدالرحمان را در این جام به دلیل مصدومیت در اختیار دارند.

استرالیا با نشان قهرمانی دوره پیش در گروه **B** برای صعود کار سختی ندارد و رقیبانش یعنی سوریه، فلسطین و اردن رقابت فشرده‌ای برای صعود به عنوان تیم دوم و شاید یکی از تیم‌های برتر سوم دارند. فلسطین با تساوی برابر ایران نشان داد حرف‌ب دست و پا بسته ای برای هر ۳ تیم نخواهد بود.

ژاپن با بیشترین قهرمانی(۴ بار) و با یک مربی وطنی در گروه **F** قرار دارد. اگر همه چیز عادی پیش برود عمان و ترکمنستان نمی‌توانند برای سامورایی‌ها دردرس درست کنند و فقط ازبکستان به اصطلاح می‌تواند یقه آن‌ها را بگیرد. ازبکستانی که تیم امیدش را از چند سال قبل تا امروز حفظ کرده و با ترکیبی یکدست و آماده وارد مسابقات می‌شود.

لقب سرحال ترین تیم این جام شاید برانزده کره جنوبی باشد. آنها در بازی های دوستانه اخیر خود اروگونه را شکست دادند و برابر شیلی به تساوی رسیدند. البته آخرین بازی آنها برابر عربستان بود که بدون گل به پایان رسید. در ستاره های زیادی دارد که آماده ترنشان سون هیونگ مین، شماره هفت تاتنهام است. آن‌ها آنقدر به صعود از گروهشان اطمینان دارند که موافقت کرده‌اند که سون از بازی سوم گروهی به جمع ملی پوشان کره‌ای اضافه شود و تا قبل از آن برای تاتنهام بازی کند. از ۳ تیم دیگر گروه سوم فقط چین سابقه حضور در این رقابت‌ها را دارد و فلیپین و قرقیزستان باید مراقب باشند در اولین حضورشان تجربه بدی را پشت سر نگذارند. اگر ژاپن و کره جنوبی به عنوان شنشین صعود کنند و به فینال برسند قطعاً یکی از جذاب ترین فینال های تاریخ آسیا را شاهد خواهیم بود. عربستان سرگروه گروه **E** است؛ زده بندی این گروه با حضور قطر، لبنان و کره شمالی شاید از دیگر گروه ها کمی سخت تر باشد اما در شرایط عادی عربستان و قطر گزینه های نخست صعود هستند. ژاوی ستاره سابق بارسلونا و فعلی السد قطر شانس قطر برای قهرمانی را بیشتر از عربستان در نظر گرفته است.

بیشتر بنگاه‌های شرط بندی روی قهرمانی تیمی شرط بسته اند که در گروه **D** با عراق، ویتنام و یمن همگروه است. ایران با کی‌روش از شانس بالایی برای قهرمانی برخوردار است مخصوصاً در گروهش صدرنشین است. او تا نیمه نهایی حریف بزرگی در مسیرش قرار نمی‌گیرد. ۸ سال از حضور کیروش در تیم ملی ایران می‌گذرد و قهرمانی در جام ملت های آسیا می‌تواند هم مردم و هم کی‌روش را راضی کند. هرچند کی‌روش به دست آوردن قلب مردم را بالاتر از جام قهرمانی می‌داند.

۱۱ بهمن جام قهرمانی روی دست یکی از کاپیتان‌ها بالای می‌رود؛ ممکن است ژاپن قهرمان شود و فاصله را با رقیبانش بیشتر کند. شاید کره جنوبی بعد از ۵۹ سال سومین قهرمانی اش را جشن بگیرد. عربستان و ایران هم اگر قهرمان شوند، کنار ژاپن با ۴ قهرمانی قرار می‌گیرند. استرالیا را هم نباید فراموش کنیم که می‌تواند به تیم هایی که پشت سر هم قهرمان شده‌اند بپیوندد. شاید هم عراق که در سال ۲۰۰۷ با شگفتی سازی قهرمان شد. هر چه هست فوتبال آسیا یک ماه پر هیجان را پیش رو دارد؛ فوتبالی که خاصیتش غافلگیری است پس خودتان را برای هر اتفاقی از حالا آماده کنید.

آگهی تغییرات شرکت تولیدی توزیعی مهرگان صنعت مارلیک شرکت تعاونی به شماره ثبت ۱۸۷۴ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۶۷۰۷۱۶

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۰۶ و برابر تاییدیه شماره ۲۲/۷۸۸۲ مورخ ۹۷/۰۷/۰۵ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان رودبار تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت سه سال به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای کامران ضغنفرزاده کپتبه به شماره ملی ۲۶۵۸۹۰۳۹۷۹ و خانم تهمینه آشنا ویشکائی به شماره ملی ۲۶۴۹۶۳۷۵۸۷ و خانم لیلا ابراهیمی کپتبه به شماره ملی ۲۶۵۹۱۱۸۲۴۳ به عنوان اعضای اصلی هیئت مدیره و خانم عشرت ضغنفرزاده کپتبه به شماره ملی ۲۶۵۹۱۲۹۲۳۳ و آقای مظفر غضنفرزاده کپتبه به شماره ملی با ۲۶۵۹۷۰۶۳۸۷ عنوان اعضای علی البدل هیئت مدیره برای سه سال انتخاب گردیدند.

۲- خانم آقای انزراکبرزاده کپتبه به شماره ملی ۲۶۵۹۱۲۹۸۰۰ به عنوان بازرس اصلی خانم صدیقه جهانگیری سیاهمزگی به شماره ملی ۰۱۳۷۰۲۵۹۵۹۰ به عنوان بازرس علی البدل برای یکسال مالی انتخاب گردیدند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رودبار (۳۳۸۵۸۳)

آگهی تغییرات شرکت توسعه انرژی تلاش گستر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۵۰۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۴۴۸۶

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۹/۰۱ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۳۹۹/۰۹/۰۱ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای مجید هرسی به شماره ملی ۲۵۹۴۴۸۹۶۱۱ و آقای محمدحسین ناظمی به شماره ملی ۰۰۷۵۵۲۳۴۴۸

۲- موسسه حسابرسی امین حسابرس افق به شماره ثبت ۱۷۲۸۳ شناسه ملی ۰۰۶۸۳۴۰۱۰۱۰۰۶ بعنوان بازرس اصلی و آقای سعیدپشیمان صیقلانی به شماره ملی ۲۵۹۵۸۷۰۰۲۵ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

۴- ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال۱۳۹۶ مورد تصویب قرار گرفت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۳۷۳۵۲)